

Международный день детской книги



Ежегодно 2 апреля мы отмечаем Международный день детской книги. Дата не случайна: она совпадает с днём рождения одного из самых известных сказочников в истории — Ганса Христиана Андерсена. Книга — наш верный друг с детства, который всегда научит новому, откроет дверь в удивительный мир увлекательных путешествий и интересных открытий.

Воспитатель (Киргизова В.М.) группы компенсирующей направленности №11 познакомила детей с историей возникновения праздника, рассказала о том, откуда пришла к нам книга, как полезно читать книги и как ими пользоваться.

Ребята принесли свои любимые книги из дома, рассказали об их содержании, авторе, объяснили, почему они любимые.





